M2 FREEFETHR [RETREOFE] (MEAR - ZXAB/RAHE)

(F & ¥ IR

1. FE—EAKIE. 1T,
2. BEFEARIZI. 28HD 7,

L5620 %

CERIIREA | b B2 IR L 72380 1 I
ERIREB | AR RN L A0 1K

3. COHFE. BEHK, [ERHKA] KO TERZHKB] 0 4&8METIC, HiRE,. SRESRUVRKZZRLALTI IV,

TL50%

4. ABBIEE. BRECRKEICBWT, R BXZ2RIRL 5603 [ZEERAEA] 2. BEIXZ2RIRL 5603 [EFEHEB
ZEAL. COHGFOZEERBDORIRBICH 2ZFHAEA - ZEEAXBOWVVITIhA—DFZOTHATT L,

5. BIRL 2o LK (18 X, SOHFFIANRTT S,

6. AERFAMGIOFEMME, BINL Lo 2BEFHMK (1K) 2 ANZZOHEGEZHINLEIOT, T GURFEKEID)
DEIZEFHRDOERZIT>TFE3 Ve 4B, BINRIZEFHROEROLERIZ VTS IEA,

7. BEAKIZOWTIE, HBRETETEREICEELALFICRY., BE5RYZRHFT, (TEBHFZFIZOVWTIE, HHRED
ERELE9,)

8. HEMEEZ TRICEHAL D AT, [REHREOHE] CEBETEIICLTLELZIV, &H, RETERAFICH L THEAREDY
Ao eEalIld, [EEIERHGF - BEXRFBICH T I2EXEREES] EHShET,

BIRL2EFHMZ OTHATTE SV,
BZRMA BRI B

7 — K % B XD ER

X
5
B

CV




L6502

[CHOEEAKIE. B EREBR -BEOEAEEARTT.] VHE 110 o mssmsmeesn | A

GUk#)| T~/ | BHIzRA

B | R

gt | N\

;T'J\

I 5 | | :

2 2 B P AR 17100 (o mmen= 3Rk 2B NBRE BN 1 100 O Hmes tmmckh= 3 RE ) el e W

EF‘ & @) B & B W Q) B @ oy @O W B W N GSEOEORCOEOROROEORCOROEOECEOEOED; ﬂ':‘ﬁu ) -
SRR | it ik

7k Wi | | (mm)

i:% aLi: | (o) | (@)

@ 2 B X

’;@ i | CEH) | —

+ L %(“ﬁ’ﬁ]ﬁ) e

Zp R o

ﬁ/\

5

—

I LA @ @ R M:A TR
i mhobEk| ——es [
NEE BE

2HOER| O O R NER | L

%a-g T
=

ERUE B

-
d

CHSEGECEONCNONDONO

?) Hjﬁj]‘ JE R iR
=

%9&

SEEwry| CIET

1 BSSPEmB #ER 1 /1()() (1 HIEI39. Imm T = 3 R & %) 2 SRR 1 B/ NI FER 1 7100 (1 gz immerm= 3 Re#3)

x @ ®» B ® @ ™ DO N @ OO ® W i OEOROROROROROBOROROREOEGEOEOR®D) il:;f“
FIRRT | I
1.820 , 1.820 2, 430 : 2,120 3.640 910 @ v gl (mm)
% S T R O A | l o ae @ | @
> ~ *yFy 1 Bk X
S " . w i e | ~
o:, i = AE — 4{ w - ﬁ*J g@ BBl © | O
N ES X B —
I PEI ‘ : (= LN g | g
A 2 s | s LIEZ A 4 B
— il|= === H i 5 7= —
% 2= 'h 7 > Wity = i | (Rt | < | & | mipiciiA
LN > 71\_}1/7 Az, 1‘1:f
C‘: * ll;ﬁ% : xE = @ U @ %ﬁ(}mﬂ) ~/  |HRA
| (@) =
H A . & sare | N\
Ny = - T
N > i feX | Lo BEONER| [
A ik R R 117
=t )
Q - il
SN S T ) | 7 - B
- } ) 7z
X 3,640 910 | 1,820 1,820 3,640 910 L i A
12,1740 ’{%*

JERERE] MR 1100 (s tmmcrn-sresr BRI (RIS ODIE ) (O~ @) 0 (10 Imme =3 e ET
X ©®OODOEO®O®OOOLOBO®®O Lol L L S

(&

=
A
p—
N\
p—
-

\
\
7] ‘
|
\
|
|
\
\
\

— gy M
Hif | ZER i k| =
O s 2
| R | — | —
O v | =
- @ LA
@ R T R
M A
B i)
@ FUR=AN | —o— | —=— ﬁr () CERMAYN
@ Wiz \ / 45%90
S = N
@ Ak +&H 7
BT @ T o
@ F#ay7) - -
e . GL7 b1 h
A | iz conis
j ik kb {2
® L | 1 s 2
mm \ \
Q@Q@@QQ@QQQQQ@Q GL_ |
Ry BT 1 2 3 4 Vi 3 A 2 BEBRREISE 1 BB REIC B B, 2 BIRRE, LD 1 BUNERIZOWT, FAM, AAHMOKRBOETO, # N & A
EE%*%:LELJ‘M%‘% [*T \/‘ij FMICRAT A &, 2B, EARRARVETDES TEL, HZ A EEl HY R LE S Cl
— Wit~ 23 (mm) AEREE (mm) A W1t ~J 3 (mm) R E E (mm) R W 1~ 323 (mm) ERE E (mm) KE § _ ~
" = W % T W % T : Wi % T L A7 - My @ IR 73 ;:q
E{i ‘?_l . ‘I [ x v & « Ew W v -
Xﬁﬁaﬁ‘:fi 5 6 7 8 2 I%H:”E [ % W [ % W [ % Rl 'fﬁu j: -I:IL\ @ IF% E (—F llﬁ%) }_D_‘
EEZ\L& ﬁ]: [ % Ea [IH % SN . o
Wz &, 1 /N [ < Ew T T H ]I E (_I: l[ﬁ'ﬁ) ’_D_‘




[COEEMEE. EHRERRLASAOEASERETT.] WA MR 1,20 O s

2 FEEmEE AER 1 7100 (1 EmER. ImmeEl =3 Re %) 2/ NEAARE MER 1 7100 (1B ImmTEm=3Re£T.)

@@ ® @ & O B O O©®® W A @@ B ® @ & O B OO O ® O LBl
( /\ ) AR | i ik
Wi | | (mm)

aLi: | (o) | (@)

2 B X

A %(“ﬁ’ﬁ]ﬁ) =
S Bl 7 |wcai

gt | N\

%?_FFH“U }liiuu‘l gg;uul‘t ﬁ%‘ﬁ@fﬁﬁ% _FH. O %d}

CHSEGECEONCNONDONO

N N PN=T A
mLk | (o) | (@) Bk NER | —e
MR WA
PNV ——
" M B =
I B © | @ pENER|
hl BAYE FIF
. e VAN
2 - AV
= "
i BE | o
x
B 5 A
F

1 BSSPEmB #ER 1 /1()() (1 HEEIZO. Imm TR = 3 R &%) 2 SRR 1 B/ NI FER 1 7100 (1 gz immerm= 3 Re#3)

x @ ®» B ® @ ™ DO N @ OO ® W i OEOROROROROROBOROROREOEGEOEOR®D) il:;f“
FIRRT | I
1,820 , 1.820 2, 430 : 2,120 3.640 910 @ v =g ()
% ‘ B FyFy Lot X
S " y w i e | ~ ‘
o:, A e e e 4{ w - ﬁ*J g@ 2BOEHE © | @
» E t :
_— ST ¢ " | N LB s 2 e
K 2 | et wHE I hovh— | o = 5 8 | X
1 e S| E % /,\: ! @) Lol | ()| — | =—
I
% 2 f 'h 7 > Iy = FoRaL | CPt) | = | & | WA
Ny > 771—\-_}1/7 Az, ﬁ 1‘1:f
Hﬂ X ll;ﬁ% i E = Y gL | (@) Ok | 7| mcie
HA : A NIt N
Ny =] ‘ ) o TF I
;fﬁ E [ =s% %M e TH g@wg@mﬁz = PR L
B ok R RAL E
<= X =9 i
=] ]
i L ¢ . v i | AN FR A
k=X } .
X 3,640 910 1,820 1,820 3.640 910 B i A
12,1740 ﬁr

(&

=
A
p—
N\
p—
-

FEERIY MENR 1 7100 (1 Bmszoimmekm=3R&%£T.) fih A X (R RIAVEE R G V) (O~@))) 0 (1 HEE9. ImmTER= 3 Ra %)

) ODOBOO®OOOOO®O® OO Ao ST

f— goras M
U | T i kR T
S wrEan
| Ak | —
© b | —
- @ LA
@ R T B A
Y :
B i)
@7‘/#-*““ | == i | CPAH) FEHNIA
N LA \ / 45%90
K AR N
@ bk
@ G.L.
E#ay7y)-+
SR VATY
W -
@@Q@@QQ@QQQQQ@Q
BN BT 1 2 3 4 N Na A Iy SR 2 BERRERINE 1 BB U IR, 2 BRI, RO L RUNERIZOW T, FAM. AAHOREVETL,
FEZREE T 28 IRV ] o b an. EAME AR £ ¢t
— W I~ (mm) ERFEE (mm) R W If ~J3: (mm) SERFEE (mm) AE W i~ 2: (mm) EREEE (mm) R
< e — _—
5 6 7 8 - [ N [ x v it w T
Xzﬁ’]‘ﬁﬁt:ti 2 R [ x v [ x v [ « T
EEZ\ lt/ & ﬁ]: [ % +u [ % W
A 1 B/NER [ « Ew [} « T




	MK-2-封筒
	MK-2-答案-mono2

